



Nr. înreg. : 9676/22.09.2017

Delegația României la Congresul Puterilor Locale si Regionale din Consiliul Europei

Dna. Ludmila SFÎRLOAGA vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova

Dna. Claudia BOGHICEVICI vicepreședinte al Consiliului Județean Arad

DI. Aladin Gigi GEORGESCU președinte al Consiliului Județean Mehedinți

DI. Emil Radu MOLDOVAN președinte al Consiliului Județean Bistrita-Năsăud

DI. Nicolae BARBU primar al municipiului Giurgiu, județul Giurgiu

DI. Ilie Gavril BOLOJAN primar al municipiului Oradea, județul Bihor

DI. Laurențiu Viorel GÎDEI primar al orașului Tîrgu Bujor, județul Galați

Dna. Minodora Susana LUCA primar al comunei Băișoara, județul Cluj

Dna. Nuți ROȘU primar al comunei Făcăieni, județul Ialomița

Stimați colegi!

Congresul Puterilor Locale și Regionale (CPLRE) are drept misiune promovarea democrației teritoriale, îmbunătățirea guvernanței locale și regionale și întărirea autonomiei autorităților locale. CPLRE veghează la aplicarea principiilor prevăzute în Carta Europeană a autonomiei locale și încurajează procesul de descentralizare și de regionalizare.

Un alt text de referință adoptat de Consiliul Europei, respectiv Carta Europeană a limbilor regionale sau minoritare subliniază, că minoritățile naționale constituie o parte integrantă a societății din statul în care trăiesc și numai împreună, cetățenii acestor state pot construi și consolida state puternice, în beneficiul tuturor cetățenilor.

Având în vedere că, noua lege a educației adoptată în Ucraina îngrădește drepturile fundamentale ale minorităților naționale maghiare, române și a altor minorităților naționale indigene, vă adresez rugămintea, ca în cadrul sesiunii CPLRE, care se va desfășura în perioada 18-20 octombrie la Strasbourg să propunem spre dezbatere această problemă.

Pentru pregătirea dezbaterii vă solicit să convocăm o ședință a Delegației României la Congresul Puterilor Locale si Regionale din Consiliul Europei la care să invităm și reprezentanții Ministerului Afacerilor Externe.

Cu stimă,

GRÜMAN Róbert



Vicepreședinte al Consiliului Județean Covasna,

Membru al Delegației României la Congresul Puterilor Locale si Regionale